Марки СССР  (1965г.)

1965. Январь. Герои Отечественной войны, зачисленные навечно в списки воинских частей.
Продолжение серии. Рисунки А. Завьялова. Печать: глубокая. Греб. 12½ : 12.  Начало серии см.

2401-2402, 2547, 2663, 2664, 2826, 2827, 3002, 3003, продолжение – 3324, 3325, 3462, 3463, 3727,

3728.  Тиражи:  3,0;  3,0. 
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                                                                3148                                                  3149
3148    4  коп. – Герой Советского Союза матрос-десантник И.М. Сивко (1916-1941) на фоне                -         -
                           боевого эпизода  (чёрная, фиолетовая)

3149    4  коп. – Дважды Герой Советского Союза генерал-майор авиации И.С. Полбин (1905-              -         -
                           1945). Воздушный бой  (серо-коричневая, ультрамариновая)

1965. Январь-ноябрь. Деятели мировой культуры.
Рисунки С. Соколова. Печать: глубокая. Рам. 11½.  Тиражи:  3,0;  3,0. 
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                                                          3150                                   3151

3150    4  коп. – Портрет итальянского поэта Данте Алегьери (1265-1321). К 700-летию со дня              -         -

                           рождения  (коричневая, коричнево-жёлтая, коричнево-лиловая)

3151    4  коп. – Автопортрет французского живописца Никола Пуссена (1594-1665), фрагмент.           -         -

                           К 300-летию со дня смерти  (коричневая, чёрно-синяя, серо-голубая) (ноябрь)

1965. Январь-декабрь. Учёные нашей Родины. Начало серии.
Рисунки С. Соколова (3152, 3153, 3155) и А. Завьялова (3154). Печать: офсет (3152, 3155) и глубо-

кая (3153, 3154). Греб. 12½ : 12 (3152, 3154, 3155) и рам. 11½ : 12 (3153).  Продолжение серии см.

3343-3346.  Тиражи:  3,0;  3,0;  2,5;  2,5. 
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                              3152                                 3153                                 3154                                3155

3152    4  коп. – Фармаколог Н.П. Кравков (1865-1924). К 100-летию со дня рождения                            -         -

                           (многоцветная)

3153    4  коп. – Астроном П.К. Штернберг (1865-1920). К 100-летию со дня рождения                           -         -

                           (коричневая, тёмно-синяя, серо-синяя) (сентябрь)

3154    4 коп.  – Первый казахский учёный, просветитель-демократ, историк, этнограф и фольк-          -         -

                           лорист  Ч.Ч. Валиханов (1835-1865). К 100-летию со дня смерти. Имя и фамилия

                           на русском и казахском языках  (чёрная, розово-лиловая, серая) (сентябрь)

3155    4 коп.  – Физико-химик академик В.А. Кистяковский (1865-1952). К 100-летию со дня              -          -

                           рождения  (многоцветная) (декабрь)

1965. Январь. Донорство в СССР.
Рисунки А. Шмидштейна. Печать: офсет. Греб. 12½.  Тиражи:  3,0;  3,0. 
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                                                                     3156                                        3157

3156    4  коп. –  Рука с цветком и значок донора. Текст: «Кровь донора несёт жизнь»                             -         -

                           (красная, тёмно-зелёная, сине-зелёная)

3157    4  коп. – Женщина-донор. Эмблема Союза обществ Красного Креста и Красного Полу-              -         -

                              месяца. Текст: «Донорство почётно»  (фиолетовая, тёмно-карминовая, голубая)

1965. Февраль-март. Международные соревнования по зимним видам спорта. 
Рисунки Н. Круглова (3158, 3159). Печать: глубокая. Рам. 11½ : 12.  Тиражи:  2,5;  3,0;  0,5;  0,5. 
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                             3158                                 3159                                   3160                                  3161
3158    4  коп. – Чемпионат мира по хоккею с мячом. Хоккеисты на поле  (синяя, красная,                     -         -

                           жёлто-коричневая)

3159    6  коп. – Первенство Европы по фигурному катанию. Эмблема первенства. Дворец                    -         -

                           спорта в Лужниках (Москва), где происходили соревнования (многоцветная)

3160    6  коп. – Чемпионат мира и Европы по хоккею с шайбой в Тампере (Финляндия). Типо-            -         -

                           графская надпечатка чёрного цвета на марке 2836: «Тампере, 1965 г.»  (март)

3161     6  коп.  –  Первенство мира по фигурному катанию в Колорадо-Спрингс  (США). Типографская                -          -
                              надпечатка чёрного цвета на марке 3159:  «Советские фигуристы – чемпионы мира в

                              парном катании»  (март)

1965. Февраль. Служебные и охотничьи собаки.
Рисунки М. Алексеева и Н. Строгановой. Печать: глубокая (3163-3168) и офсет (3162, 3169-3171). 

Рам. 12 : 11½  (3163, 3165, 3166, 3168), 11½ : 12 (3164, 3167), греб. 12 : 12½ (3162, 3170) и 12½ : 12

(3169, 3171).  Тиражи:  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0. 
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                                    3166                                                   3168                                                  3170
3162    1  коп. – Русская гончая  (чёрная, жёлто-оранжевая, красно-лиловая)                                            -         -

3163    2  коп. – Ирландский сеттер  (красно-коричневая, чёрная, ультрамариновая)                                -         -
3164    3  коп. – Восточноевропейская овчарка  (тёмно-серая, красная, оранжевая)                                  -         -

3165    4  коп. – Фокстерьер (чёрная, коричневая, серо-зелёная)                                                                  -         -

3166    4  коп. – Пойнтер  (серая, жёлто-коричневая, светло-зелёная)                                                          -         -

3167    6  коп. – Южнорусская овчарка  (многоцветная)                                                                                -         -

3168    6  коп. – Борзая  (чёрная, коричневая, серо-голубая)                                                                         -         -

3169   10 коп. – Шотландская овчарка  (многоцветная)                                                                                 -         -

3170   12 коп. – Сибирская лайка  (многоцветная)                                                                                         -         - 

3171   16 коп. – Кавказская овчарка  (многоцветная)                                                                                     -         -
1965. Март. 100-летие Международного союза электросвязи  (МСЭ).
Рисунок И. Левина. Печать: глубокая. Греб. 12½ : 12.  Тираж:  3,0. 
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                                                                           3172

3172    6  коп. – Эмблема союза. Телевизионная башня, радиотелескоп и телеграфная лента.                 -         -

                           Первый советский искусственный спутник Земли  (светло-синяя, фиолетовая)

3172К  6 коп. –  « 6к. »  (  « 6к »  без точки                                                                                                   -         -
1965. Март. Советский разведчик Герой Советского Союза Рихард Зорге  (1895-1944).
Рисунок П. Бенделя. Печать: глубокая. Греб. 12 : 12½.  Тираж:  2,5. 
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                                                                       3173

3173    4  коп. – Портрет Р. Зорге и годы жизни. Медаль «Золотая Звезда»  (серая, красно-                     -         -

                           коричневая, чёрная)

1965. Март-май. Полёт советских космонавтов П.И. Беляева и А.А. Леонова на корабле

«Восход-2» (18-19.03.1965). Первый в мире выход человека в открытый космос.
Рисунки Ю. Ряховского (3174,3175) и Лесегри (3176-3178). Печать: глубокая (3174-3177) и офсет

(3178). Рам. 12 : 11½  (3174, 3175), рам. 12½  (3178), греб. 12½ : 12 (3177) и без зубцов (3176).  Тиражи:  3,0;  3,0;  1,0;  2,5. 
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                                              3176                                                                                      3177
3174    6  коп. – Командир корабля – лётчик-космонавт СССР П.И. Беляев (1925-1970) в                        -         -

                           гермошлеме  (карминово-лиловая, серебристая) (май)

3175    6  коп. – Лётчик-космонавт СССР А.А. Леонов в гермошлеме  (фиолетовая, серебристая)          -         -
                           (май)

3176   10 коп. – В открытом космосе. Текст: «Впервые осуществлён выход человека из корабля           -         -

                           «Восход-2» в космическое пространство  18 марта 1965 года»  (оранжевая, ульт-
                           рамариновая)

3177   10 коп. – Рисунок и цвета марки 3176                                                                                                   -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Размер  14,3 х 5,8 см.  Тираж:  0,5.
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                                                                                                       3178

3178      1 руб. – Корабль «Восход-2» и А.А. Леонов в открытом космосе. Портреты Героев Советского                 -          -

                            Союза П.И. Беляева и А.А. Леонова. Земля и космические орбиты. Текст:  «Триумф

                            Страны Советов»  (многоцветный) (апрель)
1965. Март-декабрь. 20-летие стран социалистического содружества.
Рисунки Н. Шевцова (3179, 3181) и М. Гринберга (3180). Печать: офсет. Греб. 12½.

Тиражи:  3,0;  3,0;  2,5. 
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                                       3179                                         3180                                         3181
3179    6  коп. –  20-летие Венгерской Народной Республики. Государственный флаг ВНР.                    -         -

                            Памятник Освобождения на горе Геллерт (1946-1947, скульптор Ж. Киш-
                            фалуди-Штробль)  (коричневая, зелёная, красная)

3180    6  коп. –  20-летие Демократической Республики Вьетнам. Государственный флаг ДРВ.            -         -

                            Промышленный пейзаж, цветок лотоса и бамбук  (многоцветная) (сентябрь)

3181    6  коп. –  20-летие провозглашения Югославии республикой. Карта СФРЮ, выполнен-             -         -

                            ная в цветах Государственного флага. Здание Союзной народной скупщины в

                            Белграде (проект – 1910-е годы, завершено в 1937 г., архитекторы Й. и П. Ил-

                            кич). Государственный герб  (многоцветная) (декабрь)

1965. Март-май. 20-летие освобождения Советской Армией Чехословакии и городов Вены и

Варшавы от фашистской оккупации.    Рисунки Н. Шевцова (3182) и Б. Лебедева (3183, 3184).
Печать: офсет. Греб. 12½.   Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0. 
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                                            3182                                        3183                                       3184

3182    6  коп. –  Скульптурная группа «Освобождение». Государственный герб ЧССР.                          -         -

                            Пражский Град  (многоцветная)

3183    6  коп. –  Советский воин со знаменем. Дворец Бельведер в Вене (1714-1724, архитектор          -         -

                            Л. Хильдебранд)  (оранжевая, чёрно-коричневая, серо-голубая) (апрель)

3184    6  коп. –  Медаль «За освобождение Варшавы» (учреждена 09.06.1945) и Государственный      -         -

                            флаг Польской Народной Республики. Новостройки Варшавы (многоцветная)
                            (май)

1965. Апрель. 20-летие Договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничест-

ве между СССР и ПНР (подписан 21.04.1945).
Рисунок Д. Надежина и А. Плетнёва. Печать: глубокая. Греб. 12½.  Тираж:  3,0. 
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                                                                         3185
3185    6  коп. –  Государственные флаги и гербы Советского Союза и Польской Народной                   -         -

                            Республики.  Памятный текст  (красная, жёлтая, бежевая)
1965. Апрель. День космонавтики.
Рисунки Ю. Лукьянова (3186) и В. Ермакова (3187, 3188). Печать: глубокая. Рам. 11½.

Памятники – на фоне земного шара.   Тиражи:  4,0;  4,0;  4,0. 
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                                             3186                                3187                                 3188
3186    4  коп. –  Памятник К.Э. Циолковскому в Калуге (скульптор А. Файдыш, архитекторы             -         -

                            М. Барщ и А. Колчин). Космические корабли «Восток» и «Восход»  (сине-зе-
                            лёная, красная (люминисцентная), чёрная)
3187   12 коп. –  Скульптура «Спутник» (автор С. Ковнер) – фигура человека с моделью первого        -         -

                            советского искусственного спутника Земли. Небесная сфера  (лиловая, красная
                            (люминисцентная), фиолетовая)

3188   16 коп. –  Обелиск в Москве в честь побед советского народа в освоении космоса (скульп-       -         -

                            тор А. Файдыш, архитекторы М. Барщ и А. Колчин)  (светло-зелёная, красная
                            (люминисцентная), чёрно-синяя)
1965. Апрель. День космонавтики.
Рисунки Ю. Ряховского. Печать: цветная автотипия с рельефным тиснением на алюминиевой

фольге. Лин. 12½.  Тиражи:  0,5;  0,5. 
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                                                              3189                                  3190

3189    20 коп. –  Старт советских космических кораблей. Радиотелескоп и телевизионная башня         -         -

                             (малиновая, голубая, чёрная)
3190    20 коп. –  Космонавты. Земной шар с пересекающимися орбитами. Советский искусствен-       -         -

                             ный спутник Земли  (малиновая, сине-зелёная, чёрная)

1965. Апрель. 95-я годовщина со дня рождения основателя Коммунистической партии и 

Советского государства В.И. Ленина  (1870-1924).
Рисунок и композиция И. Дубасова. Гравюра на стали. Печать: металлография на мелованной бу-

маге. Лин. 12½.  Марки встречаются с живописным полем различной длины – от 44,5 до 49 мм.
Тираж:  2,5. 
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                                                                                        3191
3191     10  коп. –  Барельефный портрет В.И. Ленина (автор В. Саяпин) (чёрно-синяя, коричневая)      -         -

3191а    10 коп. –  Рисунок и цвет марки 3191, фон светло-голубой                                                             -         -

1965. Апрель. Цветы.
Рисунки Е. Голяховского. Печать: глубокая. Рам. 11½.  Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0;  3,0;  3,0. 
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                                                                         3195                                3196
3192     1  коп. –  Маки  (светло-красная, красно-лиловая, сине-зелёная)                                                    -         -

3193     3  коп. –  Ромашки  (жёлтая, сине-зелёная, коричневая)                                                                   -         -

3194     4  коп. –  Пион  (светло-фиолетовая, чёрная, сине-зелёная)                                                             -         -
3195     6  коп. –  Гвоздика (красная, чёрно-зелёная, серо-зелёная)                                                              -         -

3196    10 коп. – Тюльпаны  (жёлтая, лилово-коричневая, сине-зелёная)                                                    -         -
1965. Апрель-август. 20-летие победы советского народа в Великой Отечественной войне

1941-1945 г.г.   Рисунки (3197, 3206) и оформление Е. Анискина. Печать: офсет. Греб. 11½.
На марках пятиконечная звезда и памятные даты.  Тиражи:  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;

0,4;  1,5. 
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                                                                                         3206
МАРКИ С БРОНЗОВОЙ ПЛАШКОЙ  (апрель-май)
3197     1  коп. –  Победа советского народа. Знамя и меч, рассекающий свастику  (красная, чёрная)     -         -

3198     2  коп. –  «Родина-мать зовёт!» (по плакату И. Тоидзе, ЦВММ)  (красная, чёрная)                      -         -

3199     3  коп. –  «На подступах к Москве»,  1949 (по автолитографии В. Богаткина, ЦМВС)                 -         -

                             (ультрамариновая)
3200     4  коп. –  «Отдых после боя», 1955 (по картине Ю. Непринцева, ГТГ, фрагмент) (тёмно-           -         -

                             зелёная)

3201     4  коп. –  «Мать партизана», 1943, перераб. В 1949-1950 (по картине С. Герасимова, ГТГ)         -         -

                             (фиолетово-синяя) (май)

3202     6  коп. – «Наше знамя – знамя Победы!», 1943 (по плакату В. Иванова, НБАХ)  (красно-           -         -
                            коричневая) (май)

3203    10 коп. – «Слава павшим героям», 1945 (по картине Ф. Богородского, ГТГ) (тёмно-лиловая)     -         -

3204    12 коп. – «Народ и армия – непобедимы!», 1941 (по плакату В. Корецкого, ЦМР и ЦВММ)       -         -
                            (чёрная, красная) (май)

3205    16 коп. – «Салют Победы», 1945 (по картине К. Юона «Москва салютует», ГХМ Лит. ССР)      -         -
                            (лилово-красная, коричневая)

3206    20 коп. – Советские Вооружённые Силы на страже мира  (красная, чёрная) (май)                        -          -
МАРКИ С ЗОЛОТИСТОЙ ПЛАШКОЙ  (июнь-август)
3197а    1  коп. –  Рисунок и цвета марки 3197                                                                                                -         -

3198а    2  коп. –  Рисунок и цвета марки 3198                                                                                                -         -

3199а    3  коп. –  Рисунок и цвета марки 3199                                                                                                -         -

3200а    4  коп. –  Рисунок и цвета марки 3200                                                                                                -         -

3201а    4  коп. –  Рисунок и цвета марки 3201                                                                                                -         -

3202а    6  коп. –  Рисунок и цвета марки 3202                                                                                                -         -

3203а   10 коп. –  Рисунок и цвета марки 3203                                                                                                -         -

3204а   12 коп. –  Рисунок и цвета марки 3204                                                                                                -         -

3205а   16 коп. –  Рисунок и цвета марки 3205                                                                                                -         -

3206а   20 коп. –  Рисунок и цвета марки 3206                                                                                                -         -
1965. Май. 70-летие изобретения радио учёным А.С. Поповым. Почтовый блок.
Рисунок М. Гринберга. Печать: офсет.  Рам. 12. Размер 14,5 х 10 см.  Тиражи:  0,5. 
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                                                                                         3207

3207     1 руб. –  В блоке 6 иллюстраций, отражающих различные этапы развития радиоэлектро-          -         -

                            ники:  радиоприёмник А.С. Попова, современное радиовещание, телевидение, 

                            радиолокация, радиоастрономия и космическая радиосвязь. На полях блока даты

                            «1895-1965» и текст: «К 700-летию изобретения радио»  (многоцветный)

1965. Май. Марксизм-ленинизм – вечно живое революционное учение.
Рисунок  . Печать: глубокая. Греб. 12 : 12½.  Марка выпущена к сессии Совещания министров

связи стран социалистического содружества. Тираж:  3,0. 
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                                                                            3208

3208     6  коп. –  Портреты К. Маркса и В.И. Ленина. Демонстрация трудящихся  (чёрная, красная)     -         -

1965. Май. Международный день театра – 27 марта. Установлен 10.06.1961.

Рисунок П. Бенделя. Печать: глубокая. Рам. 11½.  Марки печатались в листах с обратным располо-жением рисунков по отношению друг к другу, образуя в парах тет-беш.   Тираж:  4,0. 
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                                                                           3209
3209     6  коп. –  Здание Государственного академического Большого театра СССР (архитектор           -         -

                             О. Бове, проект А. Михайлова, скульптурная группа П. Клодта)  (жёлто-корич-

                             невая, чёрная, зелёно-голубая)

1965. Май. Деятели  Коммунистической партии и Советского государства.
Рисунки В. Завьялова. Гравюра на стали Т. Никитиной (3210) и И. Сапронова (3211). Печать: ме-

таллография в сочетании с глубокой тоновой печатью. Рам. 11½ : 12.  Тиражи:  3,0;  2,5. 
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                                                             3210                                3211
3210     4  коп. –  Я.М. Свердлов (1885-1919), председатель ВЦИК. К 80-летию со дня рождения          -         -

                             (чёрная, красно-коричневая)
3211     4  коп. – Ю. Ахунбабаев (1885-1943), председатель Президиума Верховного Совета Уз-           -         -

                            бекской ССР.  К 80-летию со дня рождения. Имя и фамилия на русском и узбек-

                            ском языках  (чёрная, светло-фиолетовая)

1965. Июнь-июль. Памяти деятелей международного рабочего движения.
Рисунки П. Бенделя (3212), Н. Круглова (3213) и В. Завьялова (3214). Печать: глубокая.
Греб. 12½ : 12.  Тиражи:  3,0;  3,0;  2,5. 
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                                                3212                                  3213                                3214
3212     4  коп. –  Отто Гротеволь (1894-1964),  ГДР  (чёрная, лиловая)                                                       -         -

3213     4  коп. –  Георге Георгиу-Деж (1901-1965), СРР  (чёрная, красная)  (июль)                                   -         -

3214     4  коп. –  Морис Торез (1900-1964), Франция. К 65-летию со дня рождения  (коричневая,          -         -

                             красная) (июль)

1965. Июнь. Международное сотрудничество СССР.
Рисунки Е. Анискина. Печать: офсет. Греб. 12½ : 12.  Тиражи:  4,0;  4,0;  3,0. 
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                                          3215                                 3216                                3217
3215     3  коп. –  Совместное использование советского и американского спутников Земли для            -         -

                             радиокосмической связи. Звёздное небо и земной шар  (оливково-зелёная,

                             бронзовая, чёрная)

3216     6  коп. –  Сотрудничество СССР в международных организациях. На фоне неба и золо-            -         -

                             тистой звезды текст: «КОСПАР, МАФ, Комитет ООН по мирному использова-

                             нию космоса»  (многоцветная)

3217     6  коп. –  10-летие экономического сотрудничества СССР и Республики Индии. Бхилай-           -         -

                              ский металлургический комбинат. Контуры карты Индии и доменная печь

                              (многоцветная)
1965. Июнь. ХХ Международный конгресс теоретической и прикладной химии в Москве.
Рисунок И. Левина. Печать: глубокая. Рам. 11½.  Тираж:  4,0. 
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                                                                           3218

3218     4  коп. –  Эмблема конгресса с текстом на английском языке: «ХХ ИЮПАК[.] Москва[.]          -         -

                             1965»  (буквы текста – химические символы).  Газгольдеры на фоне очертаний

                             реторты и кристаллическая решётка вещества  (голубая, розовая (люминисцент-

                             ная), чёрная)
1965. Июнь-сентябрь. Писатели нашей Родины.  Начало серии.
Рисунки  и оформление В. Завьялова (3219, 3220), Н. Калиты (3221, 3223), М. Озолиня (3222) и Е.

Анискина (3224). Печать: глубокая (3219-3222, 3224) и типографская на мелованной бумаге (3223). Греб. 12½ : 12  (3219-3222, 3224) и  лин. 12½  (3223). Имена и фамилии писателей на русском и на-

циональных (кроме 3219) языках. Продолжение серии см. 3321-3323.

Тиражи:  3,0;  2,5;  2,5;  3,0;  3,0;  3,0.   
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                                3222                                                    3223                                                  3224

3219     4  коп. –  В.В. Иванов (1895-1963). К 70-летию со дня рождения. Фрагмент автолитогра-          -         -

                             фии Г. Верейского, 1927, ЛМП. Иллюстрация к повести «Бронепоезд 14-69»
                             (чёрная, лиловая)

3220     4  коп. –  Казахский поэт-просветитель Абай Кунанбаев (1845-1904). К 120-летию со дня         -         -

                             рождения. По рисунку А. Мартовой (1945, ЦИКМ Каз. ССР). Поющий акын.

                             (чёрная, серо-фиолетовая)
3221     4  коп. –  Эстонский писатель Эдуард Вильде (1865-1933). К 100-летию со дня рождения.         -         -

                             Иллюстрация к исторической трилогии «Война и Махтра», «Ходоки из Ания»

                             и «Пророк Мальтсвет»  (чёрная, серо-оливковая) (сентябрь)

3222     4 коп.  –  Латышский поэт и драматург Янис Райнис (Я. Плиекшанс, 1865-1929). К 100-ле-       -         -

                             тию со дня рождения. По гравюре на дереве, 1965, ГМЛРИ Лат. ССР  (серая, се-

                             ро-синяя) (сентябрь)

3223     4 коп.  –  Армянский литературовед и лингвист М.Х. Абегян (1865-1944). 100-летию со            -         -

                             дня рождения. Кавказский пейзаж  (чёрная, сине-зелёная, красная) (сентябрь)

3224     4 коп.  –  Украинский драматург М.Л. Кропивницкий (1840-1910). К 125-летию со дня рож-     -         -

                             дения. Иллюстрация к одному из произведений  (чёрная, коричневая) (сентябрь)

1965. Июнь-декабрь. Русское изобразительное искусство.
Оформление А. Калашникова. Гравюра на дереве А. Калашникова (3225, 3226), на стали – И. Мок-

роусова (3227) и А. Сапронова (3228).  Печать: типографская на мелованной бумаге (3225, 3226) и

металлография (3227, 3228). Лин. 12½.  Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0;  2,5. 
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                                                                                          3228
3225     4  коп. –  Портрет В.А. Серова (1865-1911). К 100-летию со дня рождения. По рисунку             -         -

                             И. Репина (1901, ГТГ)  (красно-коричневая, чёрная на кремовом фоне)
3226     6  коп. –  Портрет Ф.И. Шаляпина. По картине В. Серова (1905, ГТГ). К 100-летию со              -         -

                             дня рождения художника  (чёрная, оливково-коричневая)

3227   12  коп. –  «Колхозный сторож». По картине С. Герасимова (1885-1964), 1933, ГТГ.                    -         -

                             К 80-летию со дня рождения  (коричневая, красная) (декабрь)
3227 I  12 коп. –  Рисунок и цвет марки 3227,  штриховка крон 75 х 25                                                      -         -

3228   16  коп. –  «Сватовство майора» (1848, ГТГ). По картине П. Федотова (1815-1852).                     -         -

                             К 150-летию со дня рождения  (ультрамариновая, красная) (декабрь)

1965. Июль. IV Международный кинофестиваль в Москве.
Рисунок Л. и З. Шаровых.  Печать: офсет. Греб. 12½.  Тираж:  4,0. 
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                                                                          3229

3229     6  коп. –  Эмблема и Главный приз кинофестиваля (многоцветная)                                                -         -

1965. Июль. 25-летие Прибалтийских советских социалистических республик.
Рисунки Г. Вилкса (3230), В. Пименова (3231) и П. Лухтейна (3232). Печать: офсет. Греб. 12½ : 12

(3230, 3232) и 12 : 12½ (3231). Текст на русском и национальных языках.  Тиражи:  3,0;  2,5;  2,5.
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                                         3230                                            3231                                          3232
3230     4  коп. –  Государственный герб и флаг Латвийской Советской Социалистической                     -         -

                             Республики в лучах солнца  (золотисто-охровая, красная, синяя)

3231     4  коп. –  Государственный герб Литовской Советской Социалистической Республики.             -         -
                             Женщина в национальном костюме  (оливково-коричневая, красная)

3232     4  коп. –  Эстонская Советская Социалистическая Республика. Таллин. Праздник песни            -         -

                             на Певческой эстраде. Цифра «XXV» и даты: «1940», «1965»  (многоцветная)
3232К  4  коп.  –  Рисунок и цвет марки 3232, «кран с большим грузом»                                                     -         -
1965. Июль. Всемирный конгресс за мир, национальную независимость и всеобщее разору-

жение в Хельсинки (Финляндия, 10-15.07.1965).
Рисунок И. Левина. Печать: глубокая. Рам. 11½.  Тираж:  3,0.
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                                                                      3233
3233     6  коп. –  Рука с оливковой ветвью на фоне земного шара. Слово «мир» на пяти языках.           -         -

                             Текст: «Берегите мир!»  (оливково-жёлтая, голубая, чёрная)

1965. Июль. 60-летие Первой русской революции 1905-1907 г.г.
Рисунки В. Пименова. Печать: офсет (3234, 3236, 3237) и п. глубокая (3235). Греб. 12½. На марках

памятный текст и даты «1905» и «1907».  Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0;  3,0.
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                                                                 3236                                             3237
3234     4  коп. –  9 января 1905 года «Кровавое воскресенье»  (серо-оливковая, красная, чёрная)          -         -

3235     4  коп. –  Памятник революционным матросам броненосца «Потёмкин» в Одессе (скульп-       -         -

                             тор В. Богданов, архитекторы М. Волков и Ю. Лапин). Открыт 27.06.1965  (серо-
                             синяя, красная)

3236     4  коп. –  На демонстрации  (чёрная, серо-оливковая, красная)                                                       -         -

3237     4  коп. –  На баррикадах  (коричневая, чёрная, красная)                                                                   -         -

1965. Август. Создание материально-технической базы коммунизма.
Рисунки В. Пименова и А. Шмидштейна. Печать: глубокая. Рам. 12 : 11½. 

Тиражи:  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  3,0;  3,0;  3,0;  3,0.
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                                                                3244                                                   3245
3238     1  коп. –  Увеличение выработки электроэнергии. Рост электровооружённости труда                -         -

                             (чёрная, оливково-коричневая, голубая)

3239     2  коп. –  Металл и топливо – фундамент современной промышленности  (чёрная,                     -         -

                             оранжевая, лимонно-жёлтая)
3240     3  коп. –  Достижения современной химии – на службу народному хозяёству  (жёлтая,              -         -

                             фиолетовая, жёлто-коричневая)

3241     4  коп. –  Развитие машиностроения на основе автоматики, телемеханики и электроники          -         -

                             (синяя, чёрно-синяя, красная)

3242     6  коп. –  Индустриальные методы строительства. Применение новейших материалов               -         -

                             (серо-ультрамариновая, тёмно-синяя, светло-коричневая)

3243   10  коп. –  Комплексная механизация, электрификация и химизация сельского хозяйства            -         -

                             (оранжевая, красно-коричневая, лимонно-жёлтая)

3244   12  коп. –  Техническое совершенствование всех видов транспорта и связи  (сине-зелёная,          -         -

                             серо-зелёная, красная)

3245   16  коп. –  Развитие теоретических исследований. Соединение науки с производством                 -         -

                             (серо-фиолетовая, малиновая, чёрная)

1965. Август. VIII Всесоюзная летняя спартакиада профсоюзов.
Рисунки А. Завьялова. Печать: офсет. Греб. 12½ : 12. Марки многоцветные с изображением эмбле-

мы спартакиады.  Тиражи:  4,0;  3,0;  4,0.
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                              3246                                                    3247                                                     3248
3246     4  коп. –  Эстафетный бег                                                                                                                     -         -

3247     4  коп. –  Гимнастика                                                                                                                            -         -

3248     4  коп. –  Велосипедный спорт                                                                                                             -         -

1965. Август. IX Всесоюзная спартакиада школьников в Минске.
Рисунки И. Мартынова (3249) и Ю. Левиновского (3250). Печать: глубокая. Рам. 11½.  На марках –
эмблема спартакиады – стилизованная цифра «9» и голубь.  Тиражи:  4,0;  3,0.
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                                                                       3249                                 3250
3249     4  коп. –  Гимнастика  (красная, фиолетово-синяя)                                                                           -         -

3250     6  коп. –  Велосипедный спорт  (многоцветная)                                                                                -         -

1965. Август. Международный матч СССР-США по лёгкой атлетике в Киеве.
Рисунки Б. Лебедева (3251, 3252) и М. Гринберга (3253). Печать: глубокая. Рам. 11½. 

Тиражи:  4,0;  4,0;  3,0.   
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                                                  3251                                  3252                                   3253
3251     4  коп. –  Метание копья. Спринтерский бег  (коричневая, красная, лиловая)                               -         -

3252     6  коп. –  Прыжки в высоту. Толкание ядра  (коричневая, красная, светло-зелёная)                     -         -

3253    16 коп. –  Метание молота. Барьерный бег  (коричневая, красная, серо-голубая)                          -         -

1965. Сентябрь. 20-летие международных демократических организаций – ВФП,  МДФЖ и 

ВФДМ.   Рисунки Б. Лебедева. Печать: глубокая. Рам. 11½.  Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0.
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                                           3254                                   3255                                 3256
3254     6  коп. –  20-летие Всемирной федерации профсоюзов (ВФП). Рабочий с молотом на                -         -

                             фоне эмблемы федерации  (серая, коричневая, фиолетовая)
3255     6  коп. –  20-летие Международной демократической федерации женщин (МДФЖ).                  -         -

                             Фигура женщины с голубем мира на фоне земного шара  (светло-коричневая,

                             сине-зелёная)
3255А  6  коп. –  Рисунок и цвет марки 3255, вместо «Международной» напечатано «Всемирной»       -         -

3256     6  коп. –  20-летие Всемирной федерации демократической молодёжи (ВФДМ). Молодые        -         -

                             люди трёх национальностей и факел на фоне земного шара  (многоцветная)

1965. Сентябрь. Советское киноискусство. Продолжение серии.
Рисунки И. Мартынова (3257) и Ю. Левиновского (3258, 3259). Печать: офсет. Греб. 12½ : 12.
Марки многоцветные. Начало серии см. 3130.  Тиражи:  3,0;  4,0;  3,0. 
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                                3257                                                     3258                                                   3259
3257     4  коп. –  Кадр из кинофильма «Броненосец Потёмкин»  (1925). Режиссёр С. Эйзенштейн         -         -

                             (1898-1948).

3258     6  коп. –  Кадр из кинофильма «Молодая гвардия» (1948). Режиссёр С. Герасимов (р. 1906)      -         -

3259    12 коп. –  Кадр из кинофильма «Баллада о солдате» (1959). Режиссёр Г. Чухрай (р. 1921)           -         -

1965. Октябрь-декабрь. История отечественной почты.
Рисунки В. Завьялова. Печать: металлография в сочетании с глубокой тоновой печатью. На марках 

– текст и советская почтовая эмблема. Рам. 11½ : 12. Тиражи:  4,0;  4,0;  3,0;  4,0;  3,0;  3,0;  2,5.
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                                                                                             3266
3260     1  коп. –  Гонец XVI века. Схема торгового тракта вольных городов Великий Новгород –         -         -

                             Псков. Доставка почты водным путём  (чёрно-зелёная, красно-коричневая,

                             серо-фиолетовая)

3261     1  коп. –  Перевозка почты в XVII - XVIII в.в. Почтовая тройка. Первый государственный        -         -

                             почтовый тракт  Москва - Рига (1665) и картушка компаса  (тёмно-коричневая, 

                             охровая, серая)

3262     2  коп. –  Почтовый транспорт XIX века. Паровоз и почтовый вагон. Парусный фрегат и          -         -

                             схема морской трассы  Кронштадт – Любек  (коричневая, ультрамариновая, 

                             светло-лиловая) (декабрь)

3263     4  коп. –  Почта первых лет Советской власти. Виды почтового транспорта. Схемы трасс         -         -

                             Москва – Ленинград и Москва – Нижний Новгород  (чёрно-коричневая, лиловая,

                             светло-коричневая) (ноябрь)

3264     6  коп. –  Современные средства перевозки почты. Почтовый вагон. Реактивный самолёт         -         -

                             и морской лайнер на фоне карты СССР.  Малолитражный почтовый автобус

                             (чёрная, серо-зелёная, серо-фиолетовая) (декабрь)

3265    12 коп. –  Механизация и автоматизация обработки почты. Здание прижелезнодорожного         -         -

                             почтамта в Москве  (тёмно-коричневая, коричневая, голубая) (ноябрь)

3266    16 коп. –  Почта будущего. Знамя с портретом В.И. Ленина. Здание почтамта. Современные     -         -

                             и перспективные средства почтового транспорта  (кирпично-красная, фиолетово-

                             коричневая, серая) (декабрь)

1965. Октябрь. Исследование Арктики и Антарктиды.
Рисунки Ю. Ряховского. Печать: офсет. Греб. 12½ : 12 (3267-3269, 3271) и греб. 11½  (3270).
На марках – условное изображение картушки компаса. Марки 3267 и 3268 печатались парами на

одном листе (по две пары в каждом горизонтальном ряду).  Тиражи:  4,0;  4,0;  3,0;  4,0;  3,0.
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3267     4  коп. –  К 50-летию прохождения Северного морского пути ледокольными пароходами         -         -

                             «Таймыр» и «Вайгач» из Владивостока в Архангельск  (многоцветная)
3268     4  коп. –  Атомоход «Ленин» проводит суда проливом Вилькицкого  (многоцветная)                 -         -

3269     6  коп. –  Общий вид морского порта и арктического посёлка Диксон. К 50-летию со дня          -         -

                             основания  (коричневая, фиолетовая)

3270   10  коп. –  Парусные шлюпы «Мирный» и «Восток» у берегов Антарктиды. К 145-летию           -         -

                             со дня открытия (1820) континента экспедицией Ф.Ф. Беллинсгаузена (1778-

                             1852) и М.П. Лазарева (1788-1851) (многоцветная)

3271   16  коп. –  Общий вид советской южнополярной станции «Восток»  (многоцветная)                    -         -

1965. Октябрь. XIV первенство Европы по баскетболу в Москве  и Тбилиси. Почтовый блок.
Рисунок А. и Л. Завьяловых. Печать: офсет на мелованной бумаге. Без зубцов. Размер 6,8 х 9,3 см.

Блок многоцветный.  Тираж:  1,0. 
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                                                                                 3272
3272     1  руб. –  Момент игры. Контурная карта Европы. Эмблема первенства и государственные      -         -

                             флаги стран-участниц. Текст: «Баскетболисты СССР – чемпионы Европы»
1965. Октябрь. 48-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. 

Почтовый блок.  Оформление А. Котырева. Гравюра на стали Л. Майоровой. Печать: металлогра-

фия в сочетании с глубокой тоновой печатью. Без зубцов. Размер 6,5 х 9,5 см. Блок многоцветный.

Тираж:  0,5.
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                                                                              3273
3273    10  коп. –  Портрет В.И. Ленина  (из альбома рисунков П. Васильева «Ленин»). Муаровое         -         -

                              поле с изображением серпа и молота. Памятные даты: «1917[-]1965».
1965. Октябрь. 100-летие Московской сельскохозяйственной академии имени К.А. Тимиря-

зева.   Рисунок А. Калашникова. Печать: глубокая. Рам. 11½ . Марки печатались в листах с обрат-

ным расположением рисунков по отношению друг к другу, образуя в парах тет-беш.  Тираж:  4,0.
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                                                                            3274
3274     4  коп. –  Главное здание академии (архитектор неизвестен) (сине-фиолетовая, красная,           -         -

                             серая)

1965. Ноябрь. 90-летие со дня рождения деятеля Коммунистической партии и Советского

Государства М.И. Калинина (1875-1946).   Гравюра на дереве А. Калашникова.
Печать: типографская на мелованной бумаге. Лин. 12½. Тираж:  3,0. 
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                                                                          3275
3275     4  коп. –  Портрет М.И. Калинина  (коричнево-лиловая, красная)                                                   -         -

3275К   4  коп. –  Рисунок и цвет марки 3275,  укороченная полка «5»                                                        -         -
1965. Ноябрь. Действующие вулканы Камчатки. 

Рисунки Л. Шарова. Печать: офсет на мелованной бумаге.  Греб. 12½ : 12 (3276, 3278) и  12 : 12½

(3277). Марки многоцветные.  Тиражи:  4,0;  4,0;  4,0.
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                                       3276                                            3277                                              3278
3276     4  коп. –  Ключевская группа вулканов (наибольшая высота  4750 м)                                            -         -

3277    12 коп. –  Вулкан Карымская Сопка (высота 1486 м) в момент извержения                                   -         -

3278    16 коп. –  Вулкан Корякская Сопка (высота  3456 м)                                                                         -         -

1965. Ноябрь. Советский метрополитен имени В.И. Ленина. 

Рисунки С. Поманского. Гравюра на стали И. Мокроусова (3279), Л. Майоровой и А. Ткаченко

(3280), И. Сапронова (3281) и В. Смирнова (3282). Печать: металлография.  Греб. 12½ : 12.
Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0;  3,0. 
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                                                           3281                                                                  3282
3279      6  коп. –  Москва. Станция «Октябрьская» (архитекторы Н. Алёшина, Ю. Вдовин, А.               -         -

                              Стрелков) (чёрно-синяя)

3280      6  коп. –  Москва. Станция «Ленинский проспект» (архитекторы А. Марова, В. Поли-              -         -

                              карпова) (коричневая)

3281      6  коп. –  Ленинград. Станция «Московские ворота» (архитекторы А. Андреев и А.                  -         -

                              Соколов) (серо-коричневая)

3282      6  коп. –  Киев. Станция «Завод  «Большевик» (архитекторы А. Добровольский, А. Ма-           -         -
                              линовский и др.). Текст на русском и украинском языках  (серо-зелёная)
1965. Ноябрь-декабрь. Хищные птицы. 

Рисунки Н. Калиты. Печать: глубокая.  Греб. 12 : 12½  (3283-3287, 3290) и  12½ : 12 (3288, 3289).
Тиражи:  4,0;  4,0;  4,0;  4,0;  3,0;  2,5;  3,0;  3,0. 
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                                                                                            3290
3283      1  коп. –  Канюк  (чёрная, оливковая) (декабрь)                                                                                -         -

3284      2  коп. –  Пустельга  (чёрная, светло-коричневая) (декабрь)                                                           -         -

3285      3  коп. –  Степной орёл  (чёрная, серо-оливковая) (декабрь)                                                           -         -

3286      4  коп. –  Коршун  (чёрная, серо-коричневая)                                                                                   -         -
3287     10 коп. –  Сапсан  (чёрная, серо-лиловая, коричневая)                                                                     -         -

3288     12 коп. –  Беркут  (чёрная, голубая) (декабрь)                                                                                   -         -

3289     14 коп. –  Бородач  (чёрная, серо-голубая) (декабрь)                                                                        -         -
3290     16 коп. –  Кречет (чёрная, красно-коричневая) (декабрь)                                                                 -         -

1965. Декабрь. Города-герои Советского Союза. 

Рисунки Д. Надежина и А. Плетнева. Печать: глубокая.  Рам. 11½.  На марках – медаль «Золотая
Звезда» и даты «1941[-]1945».  Тиражи:  2,5;  2,5;  2,5;  2,5;  2,5;  2,5;  2,5. 
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                                                                                               3297
3291     10 коп. –  Москва. На подступах к столице. Салют Победы на Красной площади  (фиоле-        -         -

                              товая, красная, золотистая)

3292     10 коп. –  Ленинград. Противовоздушная оборона в годы гитлеровской блокады. Общий         -         -

                              вид Адмиралтейства (архитектор А. Захаров, 1806-1823)  и Петропавловская

                              крепость (архитекторы Д. Трезини, И. Устинов, М. Земцов и др., 1712-1733)

                               (синяя, красная, оливковая)

3293     10 коп. –  Волгоград. Уличный бой. Набережная Волги в наши дни  (красная, сине-серая,        -         -

                              оливковая)

3294     10 коп. –  Киев. Оборона города. Здание Киевского почтамта  (многоцветная)                            -         -

3295     10 коп. –  Одесса. Оборона города. Общий вид Одесского торгового порта (многоцветная)      -         -

3296     10 коп. –  Севастополь. Высадка советского десанта. Памятник флотоводцу, одному из            -         -

                               руководителей Севастопольской обороны  1854-1855 г.г. адмиралу П.С. Нахи-

                               мову (1802-1853). Скульптор Н. Томский  (многоцветная)

3297     10 коп. –  Брест. Бой у стен крепости. Памятник героям обороны  (коричневая, красная,           -         -

                               оливковая)

1965. Декабрь. Воздушный транспорт СССР.  Авиапочта.

Рисунки В. Завьялова. Печать: офсет. Греб. 12½ : 12. Марки многоцветные. 

Тиражи:  3,0;  3,0;  3,0;  3,0;  3,0. 
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3298      6  коп. –  Реактивный пассажирский самолёт ТУ-134. Вокзал Шереметьевского аэропорта      -         -

                              (архитекторы Г. Елькин, Г. Крюков и др.)

3299     10 коп. –  Реактивный пассажирский самолёт Ан-24. Вокзал Внуковского аэропорта                 -         -

                              (архитекторы Г. Елькин, Г. Крюков и др.)

3300     12 коп. –  Транспортный вертолёт Ми-10 («летающий кран»). Центральный аэровокзал            -         -

                              в Москве (архитекторы Д. Бурдин, М. Артемьев и др.)

3301     16 коп. –  Реактивная летающая лодка Бе-10. Химкинский речной вокзал.                                   -         -

3302     20 коп. –  Транспортный самолёт Ан-22 («Антей»).  Вокзал Домодедовского аэропорта            -         -

                              (архитекторы Г. Елькин, Г. Крюков и др.)

1965. Ноябрь. С Новым годом!
Рисунок А. Плетнева. Печать: глубокая. Рам. 12 : 11½.  Тираж:  4,0. 
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3303      4  коп. –  Московский Кремль. Памятный текст  (красная, серебристая, чёрная)                         -         -

===== 

Конец

